
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкхолдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-наукової програми D3 «Менеджмент» третього (доктора філософії) рівня 

вищої освіти. 

У межах обговорення освітньої-наукової програми D3 «Менеджмент» третього 

(доктора філософії) рівня вищої освіти в березні 2025 року  було проведено опитування 

різних груп стейкхолдерів, долучених до цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 3 стейкхолдера – Гусятинський Микола (Державний 

податковий університет), Чермазович Юлія (ТОВ «Оператор газотранспортної системи 

України»), Сагайдак Михайло (Державний вищий навчальний заклад Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

За результати опитування визначено: 

Опитування було спрямоване на отримання експертних оцінок від стейкхолдерів 

щодо якості, змістового наповнення, структури та практичної орієнтації освітньо-наукової 

програми «Менеджмент» третього (доктор філософії) рівня вищої освіти. Також метою 

було зібрання конструктивних пропозицій для подальшого вдосконалення програми 

відповідно до актуальних вимог наукової спільноти та потреб сучасного ринку праці. 

До участі в опитуванні було залучено представників закладів вищого освіти та 

реального сектору економіки. Такий склад респондентів дозволив оцінити програму з 

позицій академічної підготовки, управлінської практики та потреб. 

Усі респонденти висловилися позитивно щодо загальної структури та змістового 

наповнення програми. Вона охоплює актуальні наукові напрями у сфері менеджменту, 

формує стратегічне мислення, здатність до аналітичного оцінювання складних 

управлінських ситуацій і до розробки ефективних рішень. 

Програма спрямована на поєднання класичних управлінських підходів із 

сучасними концепціями лідерства, цифрової трансформації бізнесу, сталого розвитку та 

соціальної відповідальності. 



Було відзначено, що програма гнучко реагує на вимоги ринку праці та забезпечує 

тісну інтеграцію теоретичної підготовки з практичними дослідженнями та реальними 

кейсами. 

Респонденти підкреслили, що програма створює всі умови для розвитку наукового 

потенціалу здобувачів: передбачає проведення самостійних досліджень, участь у 

конференціях, публікації результатів. 

Опитування підтвердило, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього 

(PhD) рівня є глибоко продуманою, актуальною та відповідає високим академічним і 

професійним стандартам. Її сильними сторонами є стратегічна орієнтація, практична 

користь, наукова глибина та відкритість до інновацій. Програма формує нову генерацію 

управлінців-дослідників, здатних не лише адаптуватися до змін, але й очолювати процеси 

трансформації в різних сферах економіки та суспільства. 

 

 


